
Олімпіада з географії 

Шкільний етап  

9 клас 

2018-2019 н. р. 

Теоретичний тур 

1. Назвіть чотири основні форми суспільної організації господарства та 

наведіть приклади кожної з них (10 балів) 

 

Тести 

(Вірна відповідь оцінюється в 1 бал) 

1. Виберіть пункт, який не враховується при розрахунку індексу 

людського розвитку (ІЛР) 
а. довголіття 

б. грамотність 

в. співвідношення робочого часу до часу відпочинку 

г. рівень матеріального забезпечення 

 

2. Укажіть, в якому варіанті описано інтенсивний шлях розвитку 

виробництва 

а. збільшення випуску деталей за рахунок збільшення кількості 

верстатів 

б. збільшення випуску упаковок за рахунок залучення більшої 

кількості працівників 

в. збільшення виробництва м’яса за рахунок розведення нових порід 

свиней 

г. збільшення валового збору зерна за рахунок розширення посівних 

площ 

 

3. Частка первинного сектора в економіці країни становить 2 %, 

вторинного - 25 %, третинного - 73 %. Це країна 
а. доіндустріальна 

б. індустріальна 

в. постіндустріальна 

 

4. Зменшення кількості населення держави в результаті від’ємного 

природного приросту називається 
а. Аголомерація 

б. Урабанізація 

в. Депопуляція 

г. Субурбанізація  

 

5. Область України з найменшою густотою населення 
а. Волинська 

б. Чергівська 

в. Черкаська 

г. Закарпатська 

 

 



(Тести з кількома правильними відповідями. Кожна правильна відповідь 

оцінюється в 1 бал, максимально за завдання 3 бали) 

6. Виберіть зі списку нафтовидобувні країни 

а. Кувейт 

б. Афганістан 

в. Венесуела 

г. Японія 

д. Австралія 

е. ОАЕ 

 

7. Виберіть галузі, для розміщення яких велику роль відіграє 

споживчий чинник 
а. Важке машинобудування 

б. Харчова промисловість 

в. Лісове господарство 

г. Видобувна промисловість 

д. Точне машинобудування 

е. Сфера послуг 

 

8. Виберіть країни з перехідною економікою 
а. Португалія 

б. Австрія 

в. Угорщина 

г. Польща 

д. Литва 

е. Фінляндія 

 

(Тести на відповідність. Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал, 

максимально за завдання 4 бали) 

 

9. Встановіть відповідність між моделлю економічної системи та її 

назвою 
1. Управління соціально-економічним розвитком країни на основі активного 

втручання держави у процес розподілу й перерозподілу доходів, створення 

потужної системи соціального захисту населення, домінування ідей рівності 

й солідарності – це модель економічної системи змішаного типу 

2. Доволі вільна система управління національною економікою, у якій 

основний акцент перенесено на ринкові регулятори економічних процесів. 

Державне регулювання зводиться до використання правових методів з 

метою створення «правил гри» і сприятливих умов для розвитку бізнесу. 

3. Активне регулювання соціально-економічного розвитку країни з боку 

держави на основі використання переважно економічних методів. У 

суспільстві поширена психологія колективізму, солідарності, 

підпорядкування особистих інтересів колективним і державним. 

4. Система управління національною економікою з активним використанням 

ринкових регуляторів, насамперед конкуренції, і створенням на державному 

рівні ефективної системи соціального захисту громадян. 

 



а. Шведська 

б. Японська 

в. Німецька  

г. Американська 

 

 

10. Встановіть відповідність між видами спеціалізації та її прикладом 

1. предметна 

2. подетальна (вузлова) 

3. постадійна (технологічна) 

 

а. ПАТ «Норд» виробляє холодильники 

б. Intel Corporation — найбільша у світі компанія-виробник 

напівпровідникових елементів та мікропроцесорів, для IBM-сумісних 

персональних комп'ютерів 

в. Підприємтсво NG Metal здійснює фарбування поверхонь методом 

порошкового фарбування 

 

 

Практичний тур 
1. Обчисліть величину валового національного продукту країни в доларах 

США, якщо населення країни становить 82 млн. осіб, ВВП на душу 

населення становить 35 тис. гривень, а курс гривні до долара США – 28 

грн за 1 долар. (5 балів) 

2. На контурну карту нанесіть нові індустріальні країни (НІК) (10 балів). 

 

Всього: 47 балів 


